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Ministerstvo životniho prostředi

V Olomouci dne 23. listopadu 2015

Č.j.: 80747/EN V/15

Sk.zn.: 570/000381/Nl OX

Vyřizuje: Ing. Kamila Kudelová

ROZHODNUTÍ
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Ministerstvo životního prostředĺ v rámci své působnosti vymezené ustanovením 19
zákona ČNR Č. 2/l 969 Sb., o zřízení ministerstev a jiných ústředních orgánů státní
správy Ceské republiky, ve Zněnĺ pozdějších předpisů, a ustanovením 20 písm. a)
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředĺ), ve znění
pozdějšĺch předpisů (dále jen „zákon“),

rozh o db

podle 7 odst. 6 zákona, že záměr

„Výroba pryžových desek“

nemá významný vliv na životnĺ prostředí a nebude posuzován podle zákona.

Identifikační údaíe záměru:

Zařazenízáměru dle přílohy č. 1 k zákonu:
kategorie II,
bod 7.1 - Výroba nebo zpracování polymerů a syntetických kaučuků, výroba
a zpracování výrobků na bázi elastomerů s kapacitou nad 100 tun/rok.

Kapacita (rozsah) záměru:

Kapacita výroby: 600 tun pryžových desek/rok

Umístěnízáměru: kraj: Zlínský
obec: Zlín
k. ú.: Malenovice u Zlína

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Předmětem záměru je vybudovat průmyslovou výrobu, která bude jako výchozí
surovinu použĺvat granulát a prach vznikajĺcí recyklací použitých pneumatik. Jedná
se o kontinuální technologii pro výrobu pryžových desek lisováním nekonečné délky,
které jsou následně zkracovány pomocĺ dělícího zařĺzení na potřebnou délku.
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Průmyslový areál, kde je předmětný záměr umĺstěn, se nachází na územĺ, které je
dlouhodobě využíváno výhradně k průmyslové činnosti. Svým charakterem odpovídá
industriální zóně. K záměru byl vybrán objekt, ve kterém v devadesátých letech
probĺhala výroba pryžových panelů. V rámci záměru bude instalováno mĺchací
zařízení na přípravu směsi s obsahem pryžového granulátu nebo prachu (95%)
a termoplastického lepidla (5%) a lisovací zařĺzenĺ na výrobu pryžových desek.
Kolem objektu se nachází stávajícĺ zpevněné plochy, které budou sloužit jako
manipulační a odstavná plocha pro logistiku a zásobovánĺ objektu a rovněž jako
odstavná plocha pro automobily zaměstnanců. Realizace záměru nepředpokládá
kumulativní vlivy s jinými záměry.

Stručný popis technického a technologického řešenízáměru:

Stávajĺcí objekt, kde bude umístěna technologie výroby pryžových desek, je
jednopodlažní nepodsklepená hala. Předmětem záměru je kontinuální technologie
lisovánĺ pryžových desek nekonečné délky, které jsou vyráběny z recyklovaných
sypkých materiálů (granulátu a prachu) vzniklých při recyklaci použitých pneumatik
za použitĺ speciálních termoplastických lepidel. Desky jsou následně zkracovány
pomocí dělícího zařízení na potřebnou délku. V rámci tohoto záměru bude
instalováno míchacĺ zařĺzení na mĺchání směsi v poměru 95:5 gumového prachu
a suchého práškového termoplastického lepidla. Výhodou takto vyráběných
pryžových desek oproti standardně na českém trhu dostupným pryžovým deskám je
použitĺ lepidla na bázi termoplastu a technologického výrobnĺho postupu, který
umožňuje plynulou výrobu pryžových desek a pásů o sĺle od 2 — 50 mm s opětovnou
100% recyklovatelnostĺ. Pryžové desky vyrobené touto technologií majĺ vynikající
vlastnosti pro řešení akustických problémů, snižují vibrace a mohou být velmi
efektivně kombinovány s izolačnĺm materiálem. Součástí výroby desek bude také
mlýn na drcenĺ neshodných výrobků či odřezků, který zabezpečí jejich zpětné
zpracování.

Obchodní firma oznamovatele: ASD partner s.r.o.

iČ oznamovatele: 29240735

Sídlo oznamovatele: Tečovská 911, 763 02 Zlín - Malenovice

Zpracovatel oznámení: RN Dr. Zuzana Kadlecová
držitelka autorizace ve smyslu 19 zákona

Odůvodnění:

Společnost ASD partner s.r.o., Tečovská 911, 763 02 Zlín - Malenovice (dále jen
„oznamovatel“) předložila dne 6. 10. 2015 Ministerstvu životního prostředí (dále jen
„příslušný úřad“) oznámení záměru „Výroba pryžových desek“ zpracované podle
přílohy č. 3 zákona autorizovanou osobou RNDr. Zuzanou Kadlecovou (Zlín, srpen
2015). Oznámení bylo převedeno k přímému zajištění posouzenĺ záměru odboru
výkonu státní správy VIII v Olomouci dne 15. 10. 2015. Předložené oznámení
splňovalo náležitosti dle 6 odst. 4 zákona a příslušný úřad zahájil dopisem č. j.
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68878/ENV/15 dne 16. 70. 2015 zjišťovací řízení podle 7 zákona, zaslal kopie
oznámení s žádostí o vyjádření dotčeným správnĺm úřadům a dotčeným územním
samosprávným celkům a zajistil zveřejnění informace o oznámenĺ podle 16 zákona
a na internetu. Informace o oznámení byla zveřejněna na úřední desce Zlínského
kraje dne 23. 10. 2015, dotčené Statutárnĺ město Zlín zveřejnilo informaci
o oznámení dne 22. 10. 2015. Záměr byl rovněž zveřejněn na internetu
v Informačním systému ElA pod kódem 0V8178. Lhůta pro vyjádření k oznámenĺ
záměru uplynula dne 12. 11.2015.
Cílem zjišťovacĺho řĺzení bylo stanovení, zda výše uvedený záměr bude předmětem
posuzování podle zákona, v kladném přĺpadě upřesnění informací, které je vhodné
uvést do dokumentace vlivů záměru na životnĺ prostředí.

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při
hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:

Vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a veřejného zdraví byly v oznámení
záměru vyhodnoceny jako akceptovatelné. V rámci oznámení záměru jsou
formulována odpovídající opatření k prevenci, vyloučenĺ popř. kompenzaci
negativnĺch vlivů na jednotlivé složky životního prostředí, za kterých lze považovat
záměr z hlediska vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví za pozitivnĺ, a tedy
akceptovatelný. Nejsou známy překážky z hlediska ochrany životního prostředí
a veřejného zdraví, které by bránily realizaci předmětného záměru v dané lokalitě.
Na základě výše uvedeného, oznámení záměru a vyjádření k němu uplatněných,
dospěl příslušný úřad k závěru, že vzhledem k tomu, že vlivy záměru na životnĺ
prostředí budou vesměs nevýznamné, záměr nemá významný vliv na životní
prostředí a nepodléhá posuzovánĺ podle zákona.

I. Charakteristika záměru

Cílem oznamovatele je vybudovat průmyslovou výrobu, která jako výchozí surovinu
bude používat granulát a prach vznikající recyklací použitých pneumatik. Záměr je
umístěn do stávajícího objektu, ve kterém v devadesátých letech probíhala výroba
pryžových panelů. Nedĺlnou součástí výroby je i vlastnĺ vývoj nových produktů.
Provozovánĺm záměru se nepředpokládají kumulativní ani synergické účinky s jinými
známými záměry v okolí.
Realizace záměru si nevyžaduje zásadní využívání přírodnĺch zdrojů. Základnĺ
surovinou pro výrobu je pryžový prach a granulát v celkovém množství cca 600 t/rok
a termoplastické lepidlo v množstvĺ 30 t/rok.
Produkce odpadů z výstavby i provozu záměru je uvedena v oznámení a nakládání
s nimi bude v souladu s příslušnou legislativou. Součástí výroby bude také mlýn na
drcení neshodných výrobků či odřezků, který zabezpečĺ jejich zpětné zpracování.
Na základě zjišt‘ovacího řízení a příslušných podkladů lze konstatovat, že realizací
záměru nedojde ke znečišťovánĺ životního prostředí ani rušivým vlivům. Provoz
záměru nebude představovat významná rizika havárií.

II. Umístění záměru

Záměr je situován do průmyslové zóny Malenovice, místní části Chmelník -

Tečovská. Z jihu je průmyslová zóna ohraničena železniční tratí Otrokovice - Zlĺn, ze
severu řekou Dřevnicí a ze západu a východu ulÍcĺ Tečovskou. Lokalita se nachází
v centru gumárensko-plastikářské aglomerace tvořené městy Zlĺn a Otrokovice.
V tomto průmyslovém areálu byla umĺstěna gumárenská výroba (výroba protektorů,
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výroba tlakových dušĺ a membrán, výroba pryžových panelů), kterou do roku 1990
provozoval Okresní průmyslový podnik.
V bezprostřednĺ blízkosti záměru není situována obytná zástavba, ta je vzdálena cca
125 m jihovýchodním směrem. Nejedná se o územĺ zatěžované nad míru únosného
zatížení.
Dle vyjádřenĺ Magistrátu města Zlína, stavebního úřadu, čj. MMZL 139000/2015 ze
dne 30. 9. 2015 z hlediska územně plánovací dokumentace je záměr v souladu
s územnĺm plánem města Zlĺna.
Záměrem nebude dotčen zemědělský půdní fond (ZPF) ani pozemky určené k plněnĺ
funkce lesa (PUPFL).
Realizace záměru ani vlastní provoz zařízení nebude zdrojem významných emisí do
ovzduší nebo hlukových emisí.
Splaškové odpadní vody budou odváděny kanalizací splaškovou s odvodem na
COV. Množstvĺ odváděných srážkových vod zůstává na stejné úrovni. Výměra
zastavěných a zpevněných ploch se po realizaci záměru nezmění. Ohroženĺ
povrchových nebo podzemnĺch vod posuzovaným záměrem se nepředpokládá.
Realizacĺ záměru nebudou dotčeny ani jinak ovlivněny prvky územnĺho systému
ekologické stability, zvláště chráněná území, přírodnĺ parky a významné krajinné
prvky nejsou v blĺzkosti hodnocené lokality situovány. Na území posuzovaného
záměru nenĺ předpoklad výskytu zvláště chráněných druhů rostlin.
Záměr se nacházĺ mimo lokality soustavy Natura 2000. Významný vliv záměru na
příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo
ptačí oblasti byl ve smyslu 45i odst. J zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přĺrody
a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, stanoviskem Krajského úřadu Zlĺnského
kraje vydaným dne 11. 9. 2015 pod č. j. KUZLK 54534/201 5 vyloučen.
Záměr se nenacházĺ na územĺ geologicky významné oblasti. Kvalita horninového
prostředí nebude za běžného provozu ovlivněna.
Na plochách určených pro realizaci záměru ani v jejich blízkosti se nenacházejĺ
žádné nemovité kulturní památky. V zájmovém územĺ záměru nejsou evidovány
archeologické lokality ve smyslu zákona čĺslo 20/1 987 Sb., o státnĺ památkové péči,
a nejsou známy žádné archeologické nálezy. Archeologické nálezy se vzhledem
k charakteru zájmového území nepředpokládajĺ.
V zájmovém území pro realizaci záměru nejsou evidovány žádné staré ekologické
zátěže.

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Po uvedenĺ záměru do provozu se nepředpokládá nárůst hlukového zatížení
z provozu dopravy související s provozem záměru u nejbližšĺ obytné zástavby. Po
realizaci záměru nedojde z hlediska znečišt‘ování ovzduší k významnému nárůstu
z důvodu dopravnĺho zatíženĺ lokality.
Realizací záměru budou provozovány nové stacionárnĺ zdroje spalujícĺ dřevní
biomasu, které nemajĺ významné dopady na ovzdušĺ. Lisování pryžových desek
a související technologie jsou procesy, při kterých se do ovzdušĺ neuvolňují
znečišťující látky.
Vzhledem k minimálnímu vlivu provozu záměru na ovzduší a ke skutečnosti, kdy
nedojde ke zvýšení hlukové zátěže, se nepředpokládá zvýšení zdravotních rizik pro
obyvatelstvo.
Realizace záměru ani jeho provoz nebudou mĺt žádný významný vliv přesahujícĺ
státnĺ hranice.
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Na základě zváženĺ všech parametrů záměru je možno konstatovat, že po jeho
realizaci nebude ve srovnání se stávajícím stavem docházet k významnému
negativnímu vlivu záměru na životnĺ prostředí a zdraví obyvatel.

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu
zjišt‘ovacího řízení:

- Statutárnĺ město Zlĺn,
- Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,
- Magistrát města Zlĺna, odbor životního prostředí a zemědělství,
- Krajská hygienická stanice Zlĺnského kraje se sĺdlem ve Zlĺně,
- Ceská inspekce životnĺho prostředí, oblastnĺ inspektorát Brno,
- Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší.

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišt‘ovacího řízení:

Statutární město Zlín (Č. J. MMZL 147979/2015 ze dne 9. 17. 2075)
nemá připomĺnky a nepožaduje posouzení záměru podle zákona.

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
(Č. J. KUZL 69882/2015 ze dne 70. 71. 2015)
nepožaduje posouzenĺ záměru podle zákona.
Z hlediska zákona č. 201/2012, o ochraně ovzduší, v platném znění, konstatuje, že
technologie Lisování pryžových desek a Drcenĺ pryže jsou vyjmenovaným
stacionárním zdrojem dle příl. č. 2 k zákonu o ochraně ovzduší, kód 6.5. Výroba
a zpracovánĺ ostatních syntetických polymerů a výroba kompozitů, s výjimkou
kompozitů vyjmenovaných jinde, proto je třeba požádat o povolení k umístěnĺ
a stavbě vyjmenovaného zdroje v rámci koordinovaného závazného stanoviska.
Součástí žádosti bude odborný posudek.
Jedná se o zákonné povinnosti provozovatele zařízení.

Z hlediska zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištěnĺ,
o integrovaném registru znečišťovánĺ a o změně některých zákonů (zákon
o integrované prevenci), ve zněnĺ pozdějších předpisů, konstatuje, že záměr
nepodléhá zákonu o integrované prevenci, nebot‘ nenaplňuje žádnou z kategorií
činnostĺ uvedených v přĺloze č. 1 tohoto zákona.

Magistrát města Zlína, odbor životního prostředí a zemědělství (Č. J. MMZL
747919/2015 ze dne 3. 11. 2075)
nemá připomínky a nepožaduje posouzenĺ záměru podle zákona.

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně (Č. j. KHSZL
23527/2015 ze dne 6. 11.2075)
nemá připomĺnky a nepožaduje posouzení záměru podle zákona.

Česká inspekce životního prostředi oblastní inspektorát Brno
(Č. j. CIZP/47/RI/1514681 00211 5/BL V ze dne 9. 71. 2015)
nepožaduje posouzenĺ záměru podle zákona.
Z hlediska odpadového hospodářství požaduje, aby v další fázi projektové přípravy
byla zohledněna skutečnost, že novelou zákona o odpadech č. 223/2015 Sb. došlo
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ke změně znění ust. 38 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalŠĺch
zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zpětný odběr pneumatik).
Z hlediska ochrany vod postrádá v oznámení bližší specifikaci lepidla GRILTEX D
2116EP1. Dle dostupných informací na internetu o lepidlech GRILTEX se jedná
o tavná lepidla používaná pro pojení textilií i technické spoje. Lepidla Griltex jsou na
bázi kopolyamidů a kopolyesterů a jsou dodávána ve formě prášku nebo granulátu.
Za předpokladu, že uvedený popis lepidla odpovídá i vlastnostem lepidla GRILTEX D
211 6EPJ, nemá z hlediska ochrany vod k záměru připomínky.
Požadavky jsou účinně realizovatelné v rámci navazujícího řízení. Dle sdělení
zpracovatelky oznámení se V případě lepidla GRIL TEX D 21 16EP1 jedná
o kopolyester dodávaný ve formě prášku bez nebezpečných vlastností.

Ministerstvo životního prostředÍ odbor ochrany ovzduší (Č. J. 72747/ENV/l5 ze
dne 13. 11. 2015)
konstatuje, že dle podkladů lze předpokládat, že kvalita ovzdušĺ by neměla být
provozem záměru ovlivněna. Proto lze za podmínky dodržení všech legislativních
požadavků stanovených zákonem č. 201/2012 Sb. a jeho prováděcĺmi předpisy
(vyhláška č. 415/2012 Sb.) a za podmĺnky, že budou dodrženy veškeré
technologické postupy tak, aby bylo zamezeno případnému obtěžování okolí
zápachem, považovat záměr za akceptovatelný, tedy nepožaduje jeho další
posuzování dle zákona. Vzhledem k tornu, že bude docházet k manipulaci
s prašnými surovinami a již v současné době zde dochází k překračovánĺ imisního
limitu pro 24 hodinové koncentrace částic RM10, požaduje doplnit, jaká jsou zvolena
opatření/technologie ke snížení emisí prachových částic, která se mohou uvolňovat
do ovzduší (míchací zařízení, vážící stanice, dávkování surovin apod.). Dále
upozorňuje, že u spalovacích zdrojů by měla být uvedena hodnota jmenovitého
tepelného příkonu, dle které se spalovací zdroje zařazují do přĺlohy č. 2 k zákonu
Č. 201/2012 Sb. a v přĺpadě zařazení dodržen emisní limit dle přílohy č. 2 vyhlášky
Č. 415/2012 Sb.
Požada vky jsou účinně realizovatelné v rámci navazujícího řízení.

V rámci zjišt‘ovacího řízení neobdržel příslušný úřad žádný požadavek na posouzení
předmětného záměru podle zákona. Veřejnost ani dotčená veřejnost se k oznámení
záměru nevyjádřila.
Na základě podkladů zjišťovacĺho řízení provedeného podle zásad uvedených
v příloze č. 2 k zákonu, s přihlédnutím k povaze a rozsahu záměru, jeho umĺstění
a charakteristice předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdravĺ a životní prostředí,
dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemůže mĺt významný vliv na životnĺ
prostředí a nebude posuzován podle zákona, a rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku
tohoto rozhodnutí.

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutĺ mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel
a dotčená veřejnost uvedená v 3 písm. i) bodě 2 zákona rozklad k ministrovi
životního prostředí. O rozkladu rozhoduje ministr životního prostředí na základě
návrhu rozkladové komise. Splnění podmínek podle 3 písm. i) bodu 2 zákona
doloží dotčená veřejnost v odvolání.
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Dotčené územnĺ samosprávné celky ve smyslu 16 odst. 3 zákona
neprodleně zveřejní toto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejněnĺ je podle 16
odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň v souladu s tímto ustanovením dotčené
územní samosprávné celky vyrozumí elektronickou datovou nebo e-mailovou
zprávou (Kamfla.Kudelova@mzp.cz), příp. písemně, příslušný úřad o dni vyvěšení
rozhodnutí na úřední desce, a to v nejkratším možném termínu.

Do rozhodnutí lze také nahlédnout v Informačním systému ElA na internetových
stránkách CENIA, česká informačnĺ agentura životního prostředí (www.cenia.cz/eia)
a na stránkách Ministerstva životního prostředí (www.mzp.cz/eia), kód záměru
0V8178.

Bc. Ing. František O n d r á š
ředitel odboru výkonu státní správy VIII

Datum vyvěšení: Datum sejmutí:
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Rozdělovn ĺk:

Účastnící řízení:

Oznamovatel:

ASD partner s.r.o., Tečovská 911, 763 02 Zlĺn - Malenovice

Dotčená veřejnost veřejnou vyhláškou vyvěšením na úřednĺ desce Ministerstva
životního prostředĺ a na Elektronické úřední desce Ministerstva životního prostředí po
dobu 15 dnů, přičemž patnáctým dnem od vyvěšení se písemnost považuje za
doručenou

Ke zveřejnění na úřední desce ve smyslu 16 zákona:

Dotčené územní samosprávné celky:

Zlínský kraj, Tř. T. Bati 3792, 761 90 Zlín

Statutární město Zlín, Náměstĺ Míru 12, 761 40 Zlín

Na vědomí po nabytí právní moci:

Oznamovatel:

ASD partner s.r.o., Tečovská 911, 763 02 Zlĺn - Malenovice

Dotčené územ ní samosprávné celky:

Zlínský kraj, Tř. T. Bati 3792, 761 90 Zlĺn

Statutární město Zlĺn, Náměstí Mĺru 12, 761 40 Zlín

Dotčené správní úřady:

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředĺ a zemědělství, Tř. T. Bati
3792, 761 90 Zlĺn

Magistrát města Zlína, odbor životního prostředĺ a zemědělství, Náměstí Míru 12,
761 40 Zlín

Krajská hygienická stanice Zlĺnského kraje se sĺdlem ve Zlĺně, Havlĺčkovo
nábřeží 600, 760 OJ Zlĺn

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno, Lieberzeitova 14,
61400 Brno

Odbory MŽP:

- odbor ochrany ovzduší
- odbor posuzování vlivů na životnĺ prostředĺ a integrované prevence

Povodĺ Moravy, s.p., Dřevařská 11, 601 75 Brno


